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Ata da 34ª. Sessão Ordinária, da 3ª. Sessão Legislativa da a Legisl
Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de outubro de 201 " 9h48mi. e
horas e quarenta e oito minutos), na Sala Vereador imundo d meida
Lima, à Rua Maurício Barbosa Tavares Elias n- 314, pres e o Sr.
Presidente Rodrigo de Lima, que verificou aprese ça no painel eletrônico
dos Srs. Vereadores(as) Ismael Martins Pereir , Abel Rodrigues de
Camargo, Antonio Reginaldo Firmino, Armelino [oreira Júnior, Devanir
Candido de Andrade, Elisangela Ferreira de Souza Soares, Gerson Pedroso
da Silva, Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado,
havendo maioria absoluta declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em
vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da
Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao Vereador
Armelino Moreira Junior nos termos regimentais, proceder a leitura de um
trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada", o
Sr. Presidente solicitou ao 1Q Secretário Vereador Ismael Martins Pereira
proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 22 de outubro de 2019.
Terminada a leitura da ata, o Sr. Presidente colocou para retificação ou
impugnação da ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a
ata lida, o Sr. Presidente colocou em votação a ata sendo sendo aprovada
por nove votos favoráveis e seis ausências dos Vereadores Antonio
Reginaldo Firmino, Carlos Eduardo Gomes, Claudinei Gabriel Machado, Jair
Marmelo Cardoso de Oliveira, Paulo César Dias de Moraes e Pedro Luiz
Ferreira. A seguir o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes recebidos
do Sr. Prefeito a saber:- Mensagem ao Projeto de Lei nQ

• 055/2019
encaminhando o Projeto de Lei nQ• 179/2019;- Mensagem ao Projeto de Lei
Complementar nQ• 012/2019 encaminhando o Projeto de Lei nQ

• 180/2019;-
Ofício GP nQ. 334/2019 em atenção ao Requerimento nQ.111/2019; e
Convite Campanha Novembro Azul. Após o Sr. Presidente passou a leitura
de expedientes protocolados na Secretaria da Câmara, não havendo passou
a leitura de expedientes recebido de diversos a saber:- Ofício nQ

. 118/2019-
CM da Câmara Municipal de Piedade. A seguir o Sr. Presidente passou a
expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores e Vereadoras. A
Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado apresentou o
Requerimento nQ• 124/2019 e as Emendas Aditivas nº"ª. 03, 04, 05, 06 e
07/2019 e as Emendas Modificativas nOS.01, 02, 03, 04, 05, 06,07,08, 09,
10, 11 e 12/2019 ao Projeto de Lei -nQ• 175/2019. Decorrido o. prazo
regimental o Sr. Presidente encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na
Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou aos Senhores Vereadores(as)
procederem o registro da presença através do terminal eletrônico de
votação, constando-se a presença unânime dos mesmos. Registrada a
presença dos Srs. Vereadores(as) o Sr. Presidente passou a entrega do
Título de Cidadã Ibiunense a Ilustríssima Senhora Viviane Rodrigues de
Oliveira nos termos do Decreto Legislativo nQ

• 03/2018, de 11 de abril de
2018 - autoria da homenagem Vereador Paulo César Dias de Moraes.
Nesse intervalo o Sr. Presidente procedeu a leitura do Decreto Legislativo
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nº. 03/2018 de 11 de abril de 2018 que "Concede o Titulo de Cidadã
Ibiunense a Ilustríssima Senhora Viviane Rodrigues de Oliveira." Em seguida
o Vereador Paulo César Dias de Moraes entregou o Título de Cidadã a Sra.
Viviane Rodrigues de Oliveira. Após usou da palavra a Sra. Viviane
Rodrigues de Oliveira agradecendo a honraria. A seguir o Sr. Presidente
passoua entrega da Moção de Aplausos nº. 08/2019 de autoria do Vereador
Rodrigo de Lima em conjunto com o Vereador Devanir Candido de Andrade
aprovada na Sessão Ordinária do dia 13 de agosto de 2019, ao Dr. Attilio
Dal Fabbro Neto - Médico Clínico Geral e Gastroenterologista pelos
relevantes serviços prestados à população de nosso município. Nesse
intervalo usou da palavra o Vereador Devanir Candido de Andrade
procedendo a leitura da Moção de Aplausos nº. 08/2019. Após usou da
palavra o Dr. Attilio Dal Fabbro Neto agradecendo a homenagem.
Finalizando o Vereador Rodrigo de Lima procedeu a entrega da Moção de
Aplausos nº. 08/2019. Prosseguindo a Ordem do Dia o Sr. Presidente
passou a apresentação de pareceres pelas Comissões. A Comissão de
Finanças e Orçamento apresentou parecer ao Projeto de Lei nº. 172/2019.
As Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; e Obras,
Serviços Públicos e Atividades Privadas apresentaram parecer em conjunto
ao Substitutivo ao Projeto de Lei nº. 127/2019. Apresentado os pareceres,
não havendo proposições inscritas na Ordem do Dia o Sr. Presidente
anunciou para a próxima Ordem do Dia o seguinte:- discussão e votação do
Substitutivo ao Projeto de Lei nº. 127/2019 que "Autoriza o Poder Executivo
a adquirir, via de desapropriação amigável ou judicial, uma área localizada
no Bairro Rio de Una, neste Município e Comarca de Ibiúna SP., para
abertura de logradouro público localizado no Polo Industrial, e dá outras
providências.";- primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº. 172/2019
que "Estima a receita e fixa a despesa do Município de Ibiúna para o
exercício financeiro de 2020."; e eleição da Mesa Diretora da Câmara
Municipal da Estância Turística para a Sessão Legislativa de 2020.
Finalizando a Sessão Ordinária o Sr. Presidente solicitou respeitar um
minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Lázaro Rolim de Freitas do
Supermercado Ibiúna, do Sr. João Padeiro. A pedido do Vereador Carlos
Eduardo Gomes solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento
do Sr. Jovelino do Bairro Carmo Messias. A pedido do Vereador Devanir
Candido de Andrade respeitar um minuto' de silêncio pelo falecimento, do Sr.
Rivail e Sr. Ivan do Bairro da Ressaca. Respeitado o minuto de silêncio,
nada mais a tratar o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores(as) para a
próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 05 de novembro de 2019 -
terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de que para constar eu,
........................... Ismael Martins Pereira - 1º. Secretário, determinei que o
Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a
presente Ata, do que fiz dou fé e assino om o Sr. Presidente e 2º.
Secretário.
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